



Представитель следственного управления СК России по Костромской области и ветераны следствия провели уроки правовой грамотности в общеобразовательных учреждениях



Старший помощник руководителя управления (по кадрам) Е.А. Мартянова провела уроки правовой грамотности в старших классах общеобразовательных учреждений г.Костромы «СОШ №11» и «Гимназия №28».

На уроках также выступили ветераны следствия – члены Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Н.В. Ерофеев и Ш.С.Шихмагомедов.

Учащимся школ было рассказано об основных направлениях деятельности и особенностях работы следственных органов СК России, о порядке отбора граждан для поступления в Московскую и Санкт-Петербургскую академии Следственного комитета Российской Федерации.



Федерации.

Ветераны следствия рассказали ребятам о своем выборе профессии следователя, привели интересные примеры расследования преступлений из своей следственной практики.

Кроме того, в целях профилактики внимание учащихся было обращено на правовые последствия привлечения несовершеннолетних к административной и уголовной ответственности, проведена беседа на тему непринятия идеологии экстремизма, затронуты вопросы антикоррупционного просвещения.

Школьники задали интересовавшие их вопросы о порядке поступления в академии СК, на которые получили исчерпывающие ответы, и поблагодарили выступавших за познавательную беседу.

Изображения



05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1843917>